

用奔跑助力扶贫,做“保险扶贫公益捐赠达人” 邀您加入“7.8保险扶贫公益跑”



山东站·主题活动系列报道之二

想跑步却没有动力?想扶贫却没有途径?好消息来啦!
今年的“7.8保险公众宣传日”,中国保险行业协会启动“7.8保险扶贫公益跑”活动,将跑步和扶贫结合,让我们用奔跑的方式来助力扶贫!现邀请朋友们广泛参与。



“7.8保险扶贫公益跑”
微信小程序



山东省保险行业协会
二维码

2019年,中国保险行业协会继续主办“7.8全国保险公众宣传日”活动,该活动自举办以来已连续举办6年,已成为保险行业的文化名片。根据全国活动方案,结合山东银保监局“行业规范建设年”全年工作总部署,近日山东公布了2019年“7.8全国保险公众宣传日”活动方案。

7月8日当天,山东省保险行业协会、中介协会将在大明湖举办山东保险业“7.8全国保险公众宣传日

主题仪式”及“7.8公里扶贫公益跑”大型行业跑步活动。

6月25日—7月8日期间,市民可在微信小程序“7.8保险扶贫公益跑”参与活动,当微信步数达到7800步后便可进行捐赠,个人捐献完成1次、5次或连续10天捐赠即可获得相应的“保险扶贫公益捐赠达人”虚拟勋章。据了解,今年山东与内蒙古结为互助行小组,当山东和内蒙古两地的爱心步数

累计到7800万步后会有保险机构认领扶贫项目向内蒙古的建档立卡贫困人口赠送扶贫保险保障。

活动参与方式:6月25日—7月8日期间,用微信扫描文末二维码或在微信直接搜索“7.8保险扶贫公益跑”微信小程序即可进入活动界面,点击首页“公益捐赠”,可授权程序调取微信运动步数,当天微信运动步数达到7800步,点击“立即捐步”选择想要捐赠的省份,即可进行捐赠。点击

“确认捐赠”显示当前各省份及个人前50名的排行榜,跑步参与流程即为结束。

小伙伴们,赶快行动起来吧!只要您热爱跑步、热爱公益,这里便有一个“跑步+公益”的良好平台,只要您在微信小程序上把自己的跑步里程数捐赠,就能为贫困人口的保险保障尽一份力!

我奔跑!我快乐!在自身运动的同时,让我们感受分享、关爱、奉献的快乐吧!

(记者 赵婉莹)

办税时间1+1<1,服务质量1+1>2 税务机构改革一周年,不只实现“业务通办1+1=1”

从1994年顺应分税制改革而分设国税、地税两家,到2018年在新形势下国地税又归于合并。2018年7月5日,国家税务总局局长王军为德州市税务局揭牌,并组织召开部分市县税务局局长德州座谈会。在新税务机构挂牌成立一周年之际,记者近日赴德州采访,感受税务部门在深化税制改革、促进队伍融合、优化便民服务等方面出现的一系列新变化、新成效、新面貌。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 张頔

纳税业务快捷通办,企业不再“多跑窗口”

“国地税合为一家之后,对于我们企业办税来说方便多了,原来要跑好几趟的事情,现在几张纸、几分钟就都解决了。”山东福洋生物科技有限公司财务总监王佳对于税务机构改革有个很直观的感受,“以前的税种要去国税局交,有的税种要去地税局交,而且纳税申报平台也有两个。金三并库之后,申报平台合二为一,大大提高了公司财务的效率。”

王佳所说的“金三”是我国税收管理信息系统的总称——金税三期系统,原来国地税用两套金三系统,数据也很难互通。为了配合国地税征管体制改革,金三并库让原地税和原国税的两套征管数据真正实现了信息共享和互通融合,减少纳税人数据资料报送次数,减轻纳税人负担。

金三并库带来了操作流程上的升级。以前为了完成增值税及其附加税费的申报,税务人员需要打开原国税金三系统完成增值税报表的填写,然后再切换至原地税金三系统手动填写附加税费报表。并库优化之后,税务人员就只要填写增值税报表,系统就会自动生成附加税费报表,直接点击就可以报送。纳税人办理业务也需要类似的流程。像这样融合办税事项还有很多,工作流程的自动化升级提升了办税效率,服务质量也得到了很大优化。

机构合并,并不只是实现“一厅通办、一网通办”的“1+1=1”。德州市税务局积极落实“以纳税人为中心”的改革导向,持续精简资料、优化流程、提升效率,纳税人、缴费人的办税流程、办税时间都得到



税务工作人员在福洋生物开展政策宣传。

大幅压缩,实现了办税时间1+1<1,服务质量1+1>2。

“机构改革这一年来,我感觉能在网上办理的业务越来越多了。以前国地税加起来,一个月得跑十多趟窗口;现在一个月也就去一次,对于一些减税降费的新政策,税务人员还会上门讲解。”王佳说。

和合至善,业务钻研带动队伍融合

除了业务上的融合,人员调整是机构改革的一大关键点。“最大的基础就是岗位,基础不牢,地动山摇。”德州市税务局党委书记、局长亓圣平拿出一本《国家税务总局德州市税务局岗位行为手册》向记者介绍到,“通过岗位职责梳理,能够明确干部分工、确立工作标准、理顺互相衔接,不仅促进了新税务快速进入角色,更夯实了事业长远发展的基础。”

记者在《岗位行为手册》上看到,岗位划分十分细致,每一个岗位都写明了岗位名称、岗位职责、工作流程、工作标准、政策依据、风险点、防控措施、绩效考核、岗能匹配等九要素。“9个要素就是9个维度,对一个岗位进行了更全面、更细致、更扎实地描述,让每位从事这个岗位的人员能够像U盘一样‘即插即用’。”

在机构改革的过程中,原地税系统有很多干部要由

正职转为副职。在德州,各县(市、区)局正转副的同志都展现出了极强的大局意识。比如已担任县局局长十余年的原宁津县地税局一把手杨家民主动让贤,推荐比他小11岁的原国税局长李波担任新税务机构“一把手”。“事业的发展后浪推前浪,让年富力强、工作有思路、有干劲的年轻同志担任一把手,对宁津县税收事业更有益处。”杨家民是这样说的,也是这样做的。

队伍同心,税收事业才能越走越远;干部同德,彼此距离才能越拉越近。德州市税务局按照总局王军局长提出的“和合至善”的理念要求,快速加强队伍融合,组建税种管理专家团队,合力研究推进以风险管理为导向、以房地产和建筑业为切入点的全税种管理,在团队协作、集体攻关中增进了凝聚力和战斗力。

“在日常的业务探讨中,队伍融合其实不用刻意强调,而是一个潜移默化的过程。”德州市平原县王泉铺税务分局是个最基层的税务机构,局长李永刚介绍,“我们分局有4位工作人员,其中3人是原国税的,有1人是原地税的。新机构刚组建的时候,原国税的同志对原地税税种了解的不是那么透彻,原地税的同志与其一同研究学习。原地税的同志学习原国税知识时,更是有‘三人行必有我师’的感慨。”

联合多地高校及社区

光大手机银行招募“光大体验官”

近日,光大银行联合多地高校及社区开展“光大体验官”招募活动,邀请客户亲身体验光大银行炫酷“黑科技”,感受银行的特色服务,同时现场分享使用感受,提出意见与建议。参与活动的客户可受聘成为“光大体验官”,反馈使用报告,提升光大手机银行用户体验。

在山东济南,光大银行走进山东协和学院,与大学生面对面交流投资理财知识,结合学生群体的理财需求,光大银行工作人员介绍了“阳光钱包”理财产品,大学生只需10000元就能购买,合理规划零花钱。活动现场还邀请在校大学生参与讨论金融欺诈、出国留学等学生较为关心的热点话题,并受聘成为“光大体验官”。光大银行工作人员表示,未来将会更多考虑年轻客户的需求,开发更多适合年轻人的产品和服务。

“光大手机银行还推出了简爱版,大字体、更简洁,特别方便叔叔、阿姨们使用。”在天津,光大银行工作人员向社区居民介绍手机银行的新功能并现场交流互动。针对社区居民的线上缴费需求,光大手机银行可以完成各类生活缴费,同时简爱版大字体更适合老年人的使用习惯。社区居民们

还现场体验了光大手机银行人气理财“随心定”等手机银行专属产品。在天津第三届世界智能大会上,光大银行邀请参加展会的市民参与现场闯关及问答游戏,同时体验手机银行的刷脸登录、声纹登录等颇具科技感的登录方式。

在北京、天津、南京、西安、济南、石家庄等多地,通过多渠道、多方式招募“光大体验官”,光大手机银行接触到更为广泛的客户群体,将移动金融服务的触角进一步延伸至高校和社区,在与客户互动的过程中了解更具个性化的需求,从而生成更具创新性的手机银行功能和服务。

按照“一部手机、一家银行”的发展策略,光大银行致力于打造金融+生活+服务一体化的阳光生态圈,以光大手机银行为平台,向客户提供更加便捷和贴心的金融服务。

未来,光大银行将继续秉持阳光服务的初心,坚持以客户需求为中心,不断优化和提升服务能力,推出更加贴近客户需求的业务和产品。

(记者 赵婉莹)



“四个确保”提升 农业保险风险保障水平

本报讯 近年来,山东省财政紧紧围绕提高农业保险风险保障水平,全面推动农业保险“增品、扩面、提标”,出台了一系列政策措施,成效明显。仅2018年,全省就实现农业保险保费收入22.44亿元,各级财政共承担补贴资金18.11亿元,提供风险保障575亿元。截至目前,山东省已开设农险财政补贴险种25个,其中纳入中央补贴的12个,纳入省级补贴的13个,形成了“四位一体”的农业保险新格局。

“保大宗”,农业保险覆盖面不断扩大。农业保险覆盖面

已实现全省全覆盖,小麦、玉米投保率均达到70%以上。

“保特色”,支持省内特色农业产业发展。自2014年以来,新增了苹果、桃、冬枣、鸭梨、日光温室等地方特色补贴险种。“保价格”,保障市场供应和农民收入。陆续开展了大蒜、马铃薯、蒜薹、大白菜、大葱、生猪六个特色农产品目标价格保险试点。“保大灾”,开展农业大灾保险试点。在省内选择了20个产粮大县,面向适度规模经营农户开展农业大灾保险试点。

(记者 张頔 通讯员 孔进 赵云亮 唐琪)